

В соответствии с пунктом 4.1.3 протокола заседания Национального антитеррористического комитета Росмолодежь предоставляет информацию о возможностях поддержки проектов, направленных на профилактику негативных социальных явлений в молодежной среде.

### Информация

о возможностях поддержки проектов, направленных на профилактику негативных социальных явлений  
в молодежной среде

С целью вовлечения молодежи в позитивную, социально значимую практику, а также повышения гражданской активности, формирования духовно-нравственных ценностей, раскрытия потенциала молодежи и создания эффективной системы социальных лифтов для самореализации молодежи, формирования альтернативы вовлечения в деструктивную и противоправную деятельность, а также профилактики социально-негативной деятельности в молодежной среде Федеральное агентство по делам молодежи ежегодно проводит следующие конкурсы на предоставление грантов в форме субсидий (далее — конкурсы):

Всероссийский конкурс молодежных проектов (далее — ВКМП);

Конкурс молодежных проектов Северо-Кавказского федерального округа (далее — КМП СКФО);

Конкурс на предоставление грантов в форме субсидий из федерального бюджета некоммерческим организациям, в том числе молодежным и детским общественным объединениям, на реализацию мероприятий по сохранению исторической памяти и гражданскому воспитанию (далее — ГК НКО).

Конкурсы реализуются в очном, заочном и онлайн-форматах для следующих категорий участников:

Граждане Российской Федерации в возрасте от 14 до 35 лет; образовательные организации высшего образования; некоммерческие организации, в том числе молодежные и детские общественные объединения.

Предоставление грантовой поддержки физическим лицам осуществляется в соответствии с постановлениями Правительства Российской Федерации от 15.09.2020 № 1436 и от 18.02.2021 № 215, юридическим лицам - в соответствии с постановлениями Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 №1780 и № 1781.

Конкурсы для физических лиц проводятся в грантовом модуле федеральной государственной автоматизированной информационной системы «Молодежь России» ([grants.myrosmol.ru](http://grants.myrosmol.ru)) (далее - ФГАИС «Молодежь России»).

Отбор получателей грантов среди юридических лиц осуществляется на Портале

предоставления мер финансовой государственной поддержки государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» ([promote.budget.gov.ru](http://promote.budget.gov.ru)) (далее - Единый портал) во взаимодействии с ФГАИС «Молодежь России».

Чтобы подать заявку на участие в конкурсе, необходимо в разделе «Мероприятия» ФГАИС «Молодежь России» определить интересующий конкурс. При подаче заявки требуется выбрать созданный проект и подходящую номинацию, загрузить необходимые документы, а также подтвердить соответствие участника требованиям конкурса.

Для получения грантовой поддержки необходимо стать победителем конкурса. Победителем возможно стать после прохождения экспертизы проектов членами экспертного совета конкурса. В заочных конкурсах экспертиза осуществляется дистанционно: эксперты оценивают поданную заявку во ФГАИС «Молодежь России». В очных и онлайн-конкурсах необходимо презентовать проект экспертам в рамках публичных защит, после чего эксперты оценят проектную заявку.

В рамках ВКМП и КМП СКФО предусмотрены номинации, направленные на поддержку проектов по профилактике негативных социальных явлений в детской и молодежной среде:

#заштитай — проекты, направленные на противодействие идеологии экстремизма и терроризма в молодежной среде.

#Ты\_не\_один — проекты, направленные на профилактику негативного девиантного поведения и на социализацию молодежи.

Также в рамках ГК НКО с 2024 года предусмотрена номинация «#укрепляя\_сознание» - проекты, направленные на противодействие идеологии терроризма и экстремизма в молодежной среде, в том числе на формирование антитеррористического сознания у молодежи.

Подробную информацию об условиях, правилах, сроках проведения конкурсов молодежных проектов на соискание грантовой поддержки можно получить на официальном сайте Росмолодежи ([fadm.gov.ru](http://fadm.gov.ru)) в разделе «Грантовая поддержка», Едином портале ([promote.budget.gov.m](http://promote.budget.gov.m)), а также во ФГАИС «Молодежь России» в разделе «Гранты» ([grants.myrosmol.ru](http://grants.myrosmol.ru)).

Дополнительно сообщаем, что Росмолодежью разработана онлайн-программа по профилактике негативных социальных явлений для специалистов по работе с молодежью и детьми, педагогов и наставников, доступная по ссылке: [безопасная-молодежная-среда.рф](http://безопасная-молодежная-среда.рф).

Образовательная программа состоит из 9 модулей, одним из которых является социальное проектирование и грантовая поддержка.

/ [скачать](#) /